
Seguimiento al Egresado
Encuesta de momento de grado a estudiantes de posgrado

Información actualizada al 10 de Mayo del 2024
Estado civil

IDTERCERO

Casado(a)/Unión libre 25

Otro 2

Soltero (a) 26

Total 53

47,17%

3,774%

49,06%

IDTERCERO

Casado(a)/Unión
libre

Otro

Soltero (a)

Cantidad de hijos
IDTERCERO

0 23

1 18

2 8

Más de 2 4

Total 53

43,40%

33,96%

15,09%

7,547%

IDTERCERO

0
1
2
Más de 2

Estrato
IDTERCERO

Estrato 1 6

Estrato 2 13

Estrato 3 21

Estrato 4 9

Estrato 5 2

Estrato 6 2

Total 53

11,32%

24,53%

39,62%

16,98%

3,774%

3,774%

IDTERCERO

Estrato 1
Estrato 2
Estrato 3
Estrato 4
Estrato 5
Estrato 6



¿En la actualidad, en qué actividad ocupa la mayor parte de 
su tiempo?

IDTERCERO

Buscando empleo 3

Otra actividad 2

Trabajando 48

Total 53

5,660%

3,774%

90,57%

IDTERCERO

Buscando
empleo
Otra
actividad

Trabajando

(Pregunta orientada a estudiantes que trabajan)
En esa actividad usted es:

IDTERCERO

Contratista 1

Empleado 45

Independiente 2

SIN RESPUESTA 5

Total 53

1,887%

84,91%

3,774%

9,434%

IDTERCERO

Contratista
Empleado
Independiente
SIN RESPUESTA

¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 3

Convocatorias de 
empleo

36

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

6

SIN RESPUESTA 8

Total 53

5,660%

67,92%

11,32%

15,09%

IDTERCERO

Buscadores de
empleo

Convocatorias de
empleo

Recomendaciones
personales
(contacto de
amigos y/o
familiares)

SIN RESPUESTA



¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 3

Convocatorias de 
empleo

36

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

6

SIN RESPUESTA 8

Total 53

5,660%

67,92%

11,32%

15,09%

IDTERCERO

Buscadores de
empleo

Convocatorias de
empleo

Recomendaciones
personales
(contacto de
amigos y/o
familiares)

SIN RESPUESTA

¿Cuál es el promedio de su ingreso laboral al año?
IDTERCERO

Entre 2 SMLV y menos
de 3 SMLV

25

Entre 3 SMLV y menos
de 4 SMLV

13

Entre 4 SMLV y menos
de 5 SMLV

2

Menor a 1 SMLV 
(Salario mínimo legal 
vigente)

1

Menor a 1 SMLV y 
menos de 2 SMLV

4

SIN RESPUESTA 8

Total 53

47,17%

24,53%

3,774%

1,887%

7,547%

15,09%

IDTERCERO

Entre 2 SMLV y
menos de 3
SMLV
Entre 3 SMLV y
menos de 4
SMLV
Entre 4 SMLV y
menos de 5
SMLV
Menor a 1 SMLV
(Salario mínimo
legal vigente)
Menor a 1 SMLV
y menos de 2
SMLV

SIN RESPUESTA

La organización (Universidad o Empresa) en la que usted 
labora pertenece al sector:

IDTERCERO

Mixto 1

Privado 7

Pública 37

SIN RESPUESTA 8

Total 53

1,887%

13,21%

69,81%

15,09%

IDTERCERO

Mixto

Privado

Pública

SIN
RESPUESTA

Nombre de la organización en la que trabaja y cargo que ocupa:
Organización Cargo

Secretaría de Educación de Pereira Docente de Aula

I.E Santa Sofía Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

secretaria de educación de Risaralda Docente

Instituto Tecnológico Dosquebradas - Fundación Frisby Coordinador Académico



Organización Cargo

Universidad Tecnológica de Pereira Investigadora

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

secretaria de educación de Dosquebradas docente de aula

secretaria de educación de pereira docente de aula

Alcaldíade Pereira, Secretaría de Educación Docente

UNIVERSIDAD DEL TOLIMA Profesor catedrático 

MEN Docente de Aula

SECRETARIA DE EDUCACIÓN DEPARTAMENTAL DEL QUINDIO. INSTITUTO 
QUIMBAYA

DOCENTE

secretaria de educación departamental del quindio docente de aula 

SECRETARIA DE EDUCACION DEL QUINDIO DOCENTE DE AULA

Inititucion educativa Pedacito de Cielo Docente

Institución Educativa Agroambiental Pio Xii Docente

SECRETARIA DE EDUCACIÓN DEPARTAMENTAL DEL QUINDIO. INSTITUTO 
QUIMBAYA

Docente 

magisterio docente

Institución Educativa Liceo Quindío (Secretaría de Educación Departamental del Quindío) Docente de aula

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Sec Educación Docente

IE Luis Carlos Gonzales Mejia Docente de aula

secretaria de educacion municipal armenia docente de aula

Secretaría de Educación de Risaralda Docente

Secretaría de educación de Dosquebradas docente

Universidad Tecnológica de Pereira Profesora universitaria

Institución Educativa Hugo Ángel jaramillo Docente

secretaria de educacion de dosquebradas docentede aula

secretaria de educación departamental docente

Unión temporal Alma Mater UTP - IE Hugo ÁngelL Jaramillo docente educación artística 

Liceo Gabriela Mistral Docente de aula

UniRemington Pereira Coordinador Académico

INSTITUCIÓN EDUCATIVA CRISTO REY DOCENTE

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

gobernación de Risaralda, secretaria de educación Docente

Calasanz Docente

Conservatorio del Tolima docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

DOCENTE Docente

Secretaria de educación de Risaralda Docente de aula

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Liceo Merani Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Secretaria de Educación de Risaralda Docente



Organización Cargo

Institución Educativa Diego Maya Salazar - Fe y alegría Colombia Docente

Universidad Tecnológica de Pereira Profesional de Apoyo Investigaciones Facultad de 
Ciencias de la Educación

Fundación Universitaria del área andina Directorio

Secretaría de Educación Municipal de Pereira Docente

La Salle Pereira Docente

Institución Educativa CASD Hermógenes Maza Docente 

¿Recomendaría Usted el programa de Posgrado que 
estudió?

IDTERCERO

Si 53

Total 53

100,0%

IDTERCERO

Si

Califique de 1 a 5 la calidad de la formación que imparte el 
programa de posgrado sobre sus estudiantes.Siendo 5 la 
calificación más alta.

IDTERCERO

3 1

4 13

5 39

Total 53

1,887%

24,53%

73,58%

IDTERCERO

3
4
5

¿Cuál es su apreciación sobre la calidad de las 
competencias pedagógicas de los docentes del programa?

IDTERCERO

Bueno 12

Excelente 40

Regular 1

Total 53

22,64%

75,47%

1,887%

IDTERCERO

Bueno
Excelente
Regular



¿Se encuentra satisfecho con el programa de Posgrado del 
cual egreso?

IDTERCERO

No 1

Si 52

Total 53

1,887%

98,11%

IDTERCERO

No
Si


